
radiooperator LRC

Pytania testowe na egzamin LRC

Poziom trudności: Trudny

1. Zgodnie z kolejnoscia pierwszenstwa łacznosci

A - łacznosc ostrzegawcza ma pierwszenstwo przed łacznoscia pilna

B - łacznosc ostrzegawcza ma pierwszenstwo przed łacznoscia publiczna

C - łacznosc pilna ma pierwszenstwo przed łacznoscia w niebezpieczenstwie

2. Łacznosc publiczna to łacznosc

A - dla uzyskania porady medycznej

B - pomiedzy stacja statkowa i stacja portowa

C - do przekazywania ostrzeen

3. W obszarach morskich, stacja nadbrzena to stacja prowadzaca łacznosc:

A - kontroli ruchu portowego

B - tylko ruchu statków

C - publiczna statek-lad, lad-statek

4. Ratowniczy Osrodek Koordynacyjny odpowiedzialny jest za

A - prowadzenie łacznosci na miejscu akcji ratowniczej

B - przygotowanie słub uczestniczacych w akcjach SAR

C - kierowanie akcja ppo. w porcie

5. Fala radiowa o czestotliwosci 6 MHz ma długosc

A - 40 m

B - 50 m

C - 60 m

6. Morski zakres VHF obejmuje czestotliwosci

A - 10 ÷ 30 MHz

B - 156 ÷ 174 MHz

C - 10 ÷ 300 kHz
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Karta odpowiedzi

1. B

2. B

3. C

4. B

5. B

6. B
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